
 

 

 

 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE XEXÉU 

CASA JOSÉ FILGUEIRAS DOS SANTOS 

ATA Nº 338 
 Aos dezesseis (16) dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e cinco (2005), 
na sede do poder legislativo municipal, localizado na rua da alegria, 41, na cidade de 
Xexéu estado de Pernambuco, às 20:00 horas, reuniu-se a câmara municipal de 
vereadores para a sessão número trezentos e trinta e oito (338), com a presença dos 
vereadores que compõem esta casa legislativa.  
 O Sr. presidente vereador Antônio Augustinho da Silva, pediu a todos para 
ficarem de pé e em nome de Deus abriu a sessão passando a convidar o Sr. Ronaldo 
Cavalcante da Silva, secretário da câmara, para fazer a chamada dos Srs. Vereadores e 
logo em seguida a leitura da pauta do dia e da ata da reunião anterior que colocada em 
discussão e não havendo pronunciamento por parte dos vereadores, foi posta em 
votação sendo aprovada por unanimidade.  
 Aberto o pequeno expediente, o Sr. presidente mandou que o secretário fizesse a 
leitura das correspondências recebidas e em seguida a leitura dos requerimentos nº de 
001 a 005/2005 de autoria dos Srs. Vereadores Flávio Rocha, José Antônio e Edson 
Cabral, que deram as justificativas oral em plenário. Colocados os requerimentos em 
discussão e não havendo pronunciamento por parte dos vereadores, foi posta em 
votação sendo aprovada por unanimidade.  
 Prosseguindo o Sr. presidente abriu o espaço destinado as proposições orais dos 
Srs. Vereadores, não havendo inscrito, foi facultado o espaço para os avisos das 
comissões e da presidência, não havendo pronunciamento por parte dos membros das 
comissões, foi encerrado o expediente. 
 Na ordem do dia o Sr. presidente apresentou aos nobres pares dois (02) Projetos 
de Lei de autoria do vereador José Antônio, com o número de ordem 154 e 155/2005, 
posteriormente encaminhado as comissões competentes para receber o parecer técnico.  
 Aberto o grande expediente destinado as explicações pessoais, fez uso da 
palavra o vereador Jasiel Francelino que pediu para cumprimentar autoridades e 
populares, disse da felicidade de ver o povo prestigiando esta casa e espera que o Sr. 
prefeito analise os requerimentos apresentados pelos vereadores e o execute, pois os 
projetos enviados a esta casa pelo executivo serão analisado da melhor maneira possível 
e finalizou falando da importância do promata nesta cidade e de sua coordenadora Sra. 
Zilda.  
 Depois fez uso da palavra o vereador Edinaldo Vieira, que cumprimentou 
autoridades e populares, recordou a reunião anterior no que diz respeito ao tratamento 
do prefeito para com ele, reforçou dizendo que o povo vota no vereador para ver 
trabalho, parabenizou os requerimentos dos vereadores, mas frisou bem que dependerá 
do prefeito, falou ainda da programação do prefeito com relação ao atendimento aos 
vereadores e finalizou dizendo que só fará oposição dependendo do tratamento do chefe 
do executivo com o legislativo.  
  



 

 

 
 
 
 

Continuando fez uso da palavra o vereador José Miguel que cumprimentou a 
todos e parabenizou os vereadores pelos requerimentos apresentados, falou do problema 
da falta d’água em Xexéu, afirmou sua aliança com os vereadores e finalizou dizendo 
que espera a convocação do prefeito a esta casa para que o mesmo possa firmar diante 
do povo o compromisso direto com a população e os vereadores.  
 Fez ainda uso da palavra o vereador Flávio Rocha, que após cumprimentar 
autoridades e populares disse aos vereadores da falta de prestígio do prefeito para com 
esta casa, mas que não está preocupado, falou ainda das condições que se encontra o 
matadouro público desta cidade, e que não interessa a agenda do prefeito para 
atendimento aos vereadores, disse também que se algum funcionário se sentir lesado 
que procure os vereadores para que juntos possam encontrarem uma solução e finalizou 
dizendo que o prefeito jogou a chave do emprego fora, mas depois que empregou toda a 
sua família.  
 Depois fez uso da palavra o vereador José Antônio que cumprimentou 
autoridade e popular, disse aos amigos vereadores que está disponível para fazer um 
trabalho voltado para o povo, pois não tem rabo preso com ninguém, disse ter 
apresentado requerimento mas sem perseguir o prefeito, pois o seu salário não dar para 
trabalhar pelo povo e vai buscar recurso junto ao prefeito que não o negará, disse que o 
prefeito Boaz está de parabéns e vai ser exemplo do irmão e do pai, finalizou pedindo 
paciência a todos.  
 Usou também a palavra o vereador Edson Cabral, que cumprimentou aos 
autoridades e populares e disse da felicidade de ter a confiança do povo, pelo fato de 
tratar bem e de tentar resolver os problemas de todos, disse que esteve com o prefeito 
para resolver os problemas que não diz respeito a esta casa e que foi mal interpretado 
por algum colega mas não tem satisfação a dar aos colegas quando quiser falar com o 
prefeito e finalizou dizendo que o prefeito Boaz está no governo apenas dois meses e 
pediu voto de confiança para o executivo.  
 Depois fez uso da palavra o vereador Aluízio Denis que após cumprimentar 
autoridades e populares disse não está falando mal do prefeito, pois o mesmo disse uma 
coisa antes e agora diz outra e que pretende ter uma câmara unida pois está vendo no 
momento a indiferença por parte de alguns colegas vereadores, falou da doação de um 
carro feito pelo promata do município para servir ao povo e soube que o mesmo está 
servindo exclusivamente a família do prefeito, mas vai investigar melhor o caso, 
finalizou dizendo que esta casa tem poder próprio e que jamais irá sozinho tratar de 
assuntos com o prefeito, pois só o fará juntamente com os colegas vereadores.  
 Fez ainda uso da palavra o vereador Everaldo que após cumprimentar 
autoridades e populares, agradeceu a todos pela presença nesta reunião e disse que não 
iria se alongar nas palavras pois não estava se sentindo bem de saúde, mas que se 
pronunciaria em breve.  
 Não havendo mais vereador inscrito, foi em seguida encerrado o expediente e 
convocado uma nova sessão para o dia vinte e três de fevereiro do ano em curso, às 
20:00 horas, depois o Sr. presidente agradeceu a presença de todos pediu para ficarem 
de pé e em nome de Deus encerrou a sessão.  
  



 

 

 
 
 
 

Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, secretário da câmara, lavrei a presente ata que 
lida e aprovada será devidamente assinada.  
 

Xexéu, 16 de fevereiro de 2005.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ANTÔNIO AUGUSTINHO DA SILVA 
Presidente da Câmara Municipal 

 

 


